woaodurysddon woLanA 3
HOBOAULNBADON WOLARA 3

:e1anh wedogudu ou 0101
:213hA Wedogudu ou 0JoL)

/|

IELAA D OHID3WE0D qLeandLanddeg
TELAK TON
OND :213hA IREL

:HOpaLa |

90-£+£1€ {718} :HOdBIBL
&1 sonmHdsucy) aduy tmoadL)
I'8€0°€616 :dosoior
9107 LdeW BE £ | AA WedogudL OU MAHILGIALOLOUUDL O L3hi)

‘wweN] 000 = 2,520 19708 YOHToUOX AdAledauwal eH exaoduiyaddoy
§ H 171 suHamiasadu rouda ]
f ! :Adosouor ou elakoed voudal]
s mQ.M., o O m:q T QA f AWSHTSED OU WISHHRLMhIDRd “BUSLMICHOULBL W3A00
LA i f{elHeHOgE LC) MMICIHE MOBOLURL Lan BE YHHHIELOLBLC ‘uex 1 WaHTad3 OU B0HHELWRIIEd ‘MMIdBHE KOBOULBL 0BLIBRILDY
| 1 1Az : #0140 :Awanrada ou eiended vonday)
"_:g.ox@wh:@h.rfoqv. O< 1 - < \/ U ct'sor ®'c LTTE0TT ¢ 0040 SL°£0'vC .
h‘ged] (vexl) 2810 (uex ) OTD Of (EW)en | (EW)EA (L)zW (L)Th wads ‘eleyy
\, 68'8€T 00°0 00°0 000 00°0 000 0o'e 00°0 000 000 000 68'8ET 000 £9°EbZP EY'EbTE 00969 oJoin
6L - - - - - - - - - 6L 00'S o0'c ) ze'ze | v1'vp 98'9. 5 £E'9bT £E041 = 00'%Z 30HTAD
L0's 00’0 - 000 - 000 - 00'0 - = 00'0 £0'S 00°s 00°2 | 99'%€ | O6'bt 95'6¢ 00'0 80°9b T 80°+1 £ 00'+#Z 9TE0'ET
L0’s 000 - 000 - 000 - 00'0 - 00'0 £0'S 00°S 00’z | eL'vE | LL'br 95°64 00°0 £5'5bT £S'SHT - 00'vZ 9I'E0TT
£0°S 000 - 000 - 00°0 - 000 - - 000 £0°S 00's 00, | 65'vE | 89'vb [1473 00'0 ET'SpT ET'SPT - 00'vZ 9I'E0' T
90’5 00'0 - 000 - 00°0 - 000 - 000 90'S 00°s 00'. | 68'vE | 89'vb £5'6L 000 Z0'sbT Z0'spT - 00'vZ S1'£0°02Z
6’k 000 . 00°0 - 00°0 - 000 - - 000 06y 00's 00'L | 66'EE | SE'py PT'8L 00°0 £9'vpT £9'vpT - 00'¥Z 9U'E0'6T
88’y 00°0 - 000 - 00'0 - 00'o - - 00'0 8y 00's 002 69°2E L% 6E'LL 000 L16wT L1651 = 00'+Z 91'€0'8T
£9'p 00°0 = 000 = 00'0 B 00'0 a - 000 £9'% 00's 00°c | £9°1E | £8'ce 9b'5L 000 ST'OPT ST9bT . 00'vZ IT'EDLT
ss'p 000 . 000 . 00°0 B 00'0 = - 000 S5t 00's 002 | 8UIE | #0'Ey 4474 00°0 £8'661 £8°SkT = 00'+vZ 9T'E0'9T
<34 000 . 00'0 & 00°0 - 00'0 = - 00'0 75 00's 00’z | 06'0€ | 06'Z% 08'EL 000 £2°99T £7°9bT & 00'+Z 9T'E0'ST
05y 000 = 000 . 000 . 000 . - 00'0 05" 00's 00°2 | 8208 | ¥0'Er 8EL 000 97'9v1 9Z'9%1 % 00'¥Z IUE0HT
(454 00°0 = 000 - 00°0 s 00°0 - = 00°0 5t 00's 00'L | L80E | LE'EHR ¥T'bL 00°0 6€'9%T 6£°9r1 . 00'+vZ 9IT'E0ET
£5"F 00°0 = 000 5 00°0 . 000 a . 000 £S5 00's 00 | 6£°0E | O¥'EV 6T'%L 000 14T ET°LBT = 00'vZ 9T'E0'ZT
LS'y Z 000 4 00°0 = 000 = . 000 5% 00's 00 | 601 TTEP 0z'vL 00°0 88'99T 88'9¢1 = 00'vZ 9T'E0° 1T
S5 = 00'0 = 000 3 00'0 & - 000 S5'p 00's 00 | €¥08 | LvEV 06'EL 000 8€'6rT 8’601 5 00'%Z 9T'E0'0T
18" ~ 00'0 3 5 000 5 - 000 18'% 00'S 00'c | 00 | S9'Ew SE'vL 00’0 78’971 78°or1 = 00'vZ 9T'ED'60
0s'y & 000 = 000 2 00’0 = & 00’0 05’y 00's 00’ 29'0€ LE'EY 66'CL 000 9991 99'9%1T = 00'vZ 91'€0'80
99'F - 00'0 = 00'0 = 000 & " 000 99't 00'S 00'c | £21€ | 08'Er Jigys 000 Sv'9pT SP'OPT = 00'%Z 91°£0°£0
96'F = 00'0 = 00'0 - 00'0 a E 000 96'% 00'S 00’ | 6£°€E | 86'bY 1L'8L 00'0 089%T 08'9+1 - 00'¥Z 91°£0°90
00's - 00'0 g 00°0 2 00'0 - = 000 00's 00's 00'c | S6'EE | 96'tt 16'82 00'0 SE'LHT ST'Lvl E 00'vZ 9T'E0'S0
16'% = 000 = 00'0 3 000 2 = 00’0 16'% 00'S 00'c | bb'EE | 6Tt €LLL 00°0 0L'9pT 0491 = 00'vZ 9100
8y - 000 = 000 - 00'0 = - 000 L 00's 00’2 | €€'eE | 08'€r [3573 000 1€'5w1 TE'SPL B 00'¥Z ITEN'E0
98'% z 000 = 000 2 000 - = 00'0 98y 00'S 00t | 6E'EE | 69'€r 80'LL 00'0 85'5P1 25'5p1 = 00'v2 9T'£0°70
76t 2 00'0 = 00°0 = 000 . - 000 6'y 00'S 00'¢ | SL'EE | 0Tt S6'LL 00'0 29°stT 79’spL - 00'vZ 9TE0'T0
S6'% 000 K 000 2 00 = 00'0 3 - 000 S6't 00's 00'c 88'cE St'bt ££'84 000 96'SHT 96'5+1 = 00'%Z 91°20'62
88'p 00'0 z 000 - 00'0 3 000 2 = 000 8t 00's 00'c | ¥E'EE | 09'b+ 611 00'0 919 T 9T'9%1T 5 00'vZ 91'70'87
£6't 000 - 00°0 = 00'0 5 00'0 = = 000 €6’y 00°s 004 | EV'EE | 88'vE 1€'84 000 1261 €' Lp1 J 00'¥Z 91°70°LZ
o'y 000 - 00°0 = 00°0 n 00'0 5 = 00'0 b8y 00's 00'z | ZUEE | ¥B'vP 96'LL 000 £0'9%T £0'9%1 5 00'¥Z 91°70°92
S8'% 00'0 - 00'0 - 000 . 00'0 z - 000 s8'% 00's 00t | 9z'ee | stst 1482 000 09'5+L 09'st1 o 00'v2 91'Z0'ST
6t 00’0 - 00'0 ~ 00°0 = 00'0 ~ - 00’0 76" 00'S 00'¢ | OB'EE | eE'st Z0'6L 000 £5'SHL £5'SHT q 00'¥Z 9120+
= ey TRy TN 5 5 orw | oo | oorn FLER 72 T T =] ol | oo | D 5 ] T T 1 Seh
mgo O 2815610 UEH D8I | Moo e | ‘bl ‘€L | utoup | o8IAP bA £A WP b ‘€W ruoLed) zd 1d ‘1p R "L "Wp ‘T "TW OH ny eley
3-dlououUaL [ ———— (z-81) D8 Lahk (1-8.1) SUHBUUOLO Lah4
RMGO OI0Z E0°EZ OU 9107 70 b7 2 TOUdaU MISHLShLO WHMATATRdU BE auHauGadLou SORIDRULABD!
0=2819 0="10U'X315 0="1H389 29’62 1=109 1LAD/L *(r 1A dd) muooed aiskdosouoly
=dyaid) =drssrxald) enfuen] ‘(dendd) waeAdien aisHdosool|
=280 ="10U"¥3LD ="1H380) £4'0=100 :0eh/UeN | ‘WiEAdIeH 219Hdo80.0 |
{BWHE WLHJOJUR MISHLIRIBA
suHavaeY-dgoady) :*dgoaduowda] =XBW :daworoxoed (GaJmrmuToL-dy
:BuHaVERY dooady :*dgoaduowda ] =XeWws :dawottoxoed (b)) ndun-di
:EWMHavERY dgoady dgoaducwda | =XeWos :dewotroxoed H(EW)Dad "o-di
uHBYERY dgoad]| H-UDL "dgoaduonds | 0F =XeW9 Z'0 =uwg ZE WEJL :deworoxoed (ZW) d1HeedgQ
suHawaRY dgoady H-U21y :dgoaduowda] 0E =xew9 Z'0 =uwg ZE€ WEQU :dawolroxzed (Tl drmoeroy
520 =2dJ "exy or sHadz80U €144 1sdogudy H{BWRXT) WKNEd TE9ZOZ 6N L-ING SUALMUIMAISG
PQ'9IEQ-(}h-1E9Z07-£ N8 :xeured 8 1aauxde "HROLAD 1 DI98008R :1300gMdU SIHHIVEOHRLIL
0Z/051T :Muaded. BEHGACLXABT (BUHINOILATOU BWaXD) BPHAUDLON BPHIE3H B7 HMHhOLIW

LNONILR | WOTT, O BMTIREMHEICC BEMOIBEUNKALOIGO
O / ST sowukdsuoy sdAgdatay-1imed “1 adiy
ILHIHOQY




